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Nr. înreg.: 29966/22.09.2020 

 
Referință: clarificări 2 la documentația de atribuire a contractelor de servicii: 

LOTUL 1 - prestarea serviciilor de curățare de șlam a rezervorului de depozitare țiței R39 și a 
decantorului din cadrul Stației de pompare titei Moreni, județul Dambovita, aparținând Societății CONPET 
S.A., și efectuarea operațiilor aferente curățării precum și transportul șlamului rezultat, inclusiv a activității 
de valorificare/eliminare în condiții de siguranță pentru mediu 

LOTUL 2 - prestarea serviciilor de curățare de șlam a rezervoarelor de depozitare țiței R3 și R4 din 
cadrul Stației de pompare titei Ciresu, județul Braila, aparținând Societății CONPET S.A., și efectuarea 
operațiilor aferente curățării precum și transportul șlamului rezultat, inclusiv a activității de 
valorificare/eliminare în condiții de siguranță pentru mediu 

 
 
Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la 

documentele publicate pentru achiziția mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 
 

1. Întrebare:  Vă rugăm să specificați dacă eliminatorul final pentru deșeul de șlam rezervor poate 
fi considerat subcontractant. Noi suntem autorizați pentru preluare și transport deșeuri, iar valorificarea/ 
eliminarea finală o facem prin firme autorizate, pe baza de contract. 

 
Răspuns: Nu este obligatoriu ca societatea care este eliminatorul final sa fie subcontractant. In 

cazul in care nu încheiați un Acord de subcontractare cu această societate, va trebui ca, în cadrul ofertei, 
să ne prezentați copia contractului ferm încheiat de firma dvs. cu această societate, angajamentul dvs. 
că nu veți schimba eliminatorul final pe toată durata îndeplinirii contractului cu CONPET, precum și 
copiile autorizației de mediu și ale documentelor solicitate în Fișa de date a achiziției, pentru activitatea 
de valorificare deșeuri periculoase cod 05 01 03*. De asemenea, trebuie să prezentați, pentru această 
societate, Autorizația de utilizator final, aparţinând destinatarului final, valabilă la data depunerii ofertelor, 
semnată și ştampilată în original de către reprezentantul legal al utilizatorului final, cu menţiunea 
„conform cu originalul”. 

 
Menționăm că restul cerințelor rămân neschimbate. 
 

Vă mulțumim. 
 

DIRECTOR GENERAL, 
Dr. ing. Timur-Vasile CHIȘ 

 
 

Şef Serviciu Achiziţii 
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